
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

AOS DOIS DIAS  DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: 

JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE,  JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2 º VICE-

PRESIDENTE,  THAYSE COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA, DENIS CARVALHO – 2º 

SECRETÁRIO, JOSE CORRÊA DA CRUZ FILHO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, CARLOS 

ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES, WILSON AIRES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, 

ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES E ROGERIO MALUF GONÇALVES. 

HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO  E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EXPEDIENTE DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER LIDA. NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES NÃO HOUVE ORADOR INSCRITO. NA ORDEM DO DIA NÃO 

HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA, O SENHOR PRESIDENTE  FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO 

DENTISTA, QUE INICIOU SUA FALA REFORÇANDO SUAS INDICAÇÕES  E FALOU 

DA ESTRADA DO POVOADO SUMAUMA QUE SE ENCONTRA EM ESTADO 

PRECÁRIO, PEDIU UM OLHAR ESPECIAL DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA 

ESTRUTURA PARA A ESTRADA DO POVOADO SACO DANTAS. E FALOU DA 

ESTRADA DA BRASILINA QUE DEVIDO O TRAFEGO DE VEÍCULOS PESADOS POR 

CONTA DE UMA EMPRESA NAQUELAS PROXIMIDADES ESTÁ BASTANTE 

AFETADA PREJUDICANDO O DESLOCAMENTO DOS MORADORES DAQUELA ÁREA. 

FALOU DE SUA LUTA EM AJUDAR AS PESSOAS, PRINCIPALMENTE AQUELES QUE 

TRABALHAM PELO BEM ESTAR DOS OUTROS. RELATOU SOBRE A DIFICULDADE 

QUE ATRAVESSA O MUNICÍPIO NÃO PERMITINDO UM ATENDIMENTO A 

CONTENTO PARA A POPULAÇÃO. E REGISTROU SUA PREOCUPAÇÃO COM ESSE 

PARTICULAR, DISSE, PORÉM QUE ESTA CASA TEM O PAPEL DE AGENTE 

FISCALIZADOR DO BEM PÚBLICO E TEM QUE CUMPRIR ESSA FUNÇÃO. ANTES DE 

FINALIZAR FALOU SOBRE A SAÚDE NO MUNICÍPIO E REFORÇOU E JUSTIFICOU 

SEUS PEDIDOS DE UNIDADES DE SAÚDE PARA O MUNICÍPIO. COM A PALAVRA O 

VEREADOR EDSON ARAUJO QUE SAUDOU OS PRESENTES E AGRADECEU AO 

PREFEITO DE PIRAPEMAS PELO TRABALHO QUE VEM REALIZANDO PELA 

VALORIZAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE. LAMENTOU A PERDA  DE ALGUNS 

CONHECIDOS, POR MORTE NATURAL,  DURANTE ESSE PERÍODO DO FERIADÃO. 

DISSE QUE REALMENTE EXISTE A NECESSIDADE DE ALGUMAS ESPECIALIDADES 

MÉDICAS EM NOSSO MUNICÍPIO. E FINALIZANDO PARABENIZOU TODOS OS 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS. COM A PALAVRA O VEREADOR DENIS CARVALHO 

QUE APÓS SAUDAR OS PRESENTES PARABENIZOU O PREFEITO PELA DISPOSIÇÃO 

QUE ESTA ENFRENTANDO O PROCESSO DE RECUPERAÇÃO DO MUNICÍPIO E 

AGRADECEU O  APOIO NA QUESTÃO DA PONTE DA ESTRADA DO TINGIDOR.  

QUANTO A SAÍDA DO AMBULATÓRIO DO HOSPITAL REGIONAL, DISSE QUE 

PRECISAM LUTAR PARA EVITAR  PORQUE SERÁ UMA TRISTEZA GRANDE PARA 

TODOS SE PERDEREM ESSES SERVIÇOS E SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO PARA ESSA 

LUTA. DISSE QUE COMO REPRESENTANTES DO POVO NÃO DEVEM ACEITAR E  

QUE O DIALOGO AINDA É MELHOR SAÍDA. O VEREADOR EDSON ARAUJO 

APARTEOU PARA DIZER QUE A CÂMARA JÁ SE POSICIONOU NESSA QUESTÃO E 

JÁ SABEM O QUE FAZER, CASO NÃO CONSIGAM REVERTER A SITUAÇÃO E 

PARABENIZOU A FIRMEZA E A POSIÇÃO DO PREFEITO. O ORADOR AGRADECEU O 

APARTE. SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE EM SUAS 



CONSIDERAÇÕES FINAIS, REPASSOU ALGUMAS INFORMAÇÕES, INCLUINDO A 

QUESTÃO DO HOSPITAL REGIONAL , COMUNICANDO QUE SERÁ REALIZADA UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA , DIA DEZ DO CORRENTE, AS DEZESSETE HORAS E PEDIU O 

APOIO E A UNIÃO DOS VEREADORES. SOBRE O QUESTIONAMENTO DO 

VEREADOR ANDERSON SOBRE A FALTA DE DINHEIRO NOS CAIXAS DO BANCO 

DO BRASIL AOS FINAIS DE SEMANA E FERIADOS PROLONGADOS DISSE QUE SERÁ 

ENCAMINHADO CONVITE AO GERENTE DA AGÊNCIA PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS NESTA CASA. O VEREADOR ZECA CRUZ PEDIU 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO CASO DO PREÇO DO GÁS DE COZINHA. 

O PRESIDENTE, PROSSEGUINDO DISSE QUE É UM DEFENSOR FERRENHO DA 

CÂMARA E NÃO ACEITA QUE DETERMINADAS PESSOAS  VENHAM DENEGRIR A 

IMAGEM DESTE PARLAMENTO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA 

DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO 

PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO,  EM 02 DE MAIO  DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


